

РІШЕННЯ № 4
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 04 вересня 2024 року

Протокол №3

Про підсумки розвитку освіти області
у 2023-2024 н.р. та
завдання на 2024-2025 н.р.

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту гуманітарної політики Володимира БУНЯКА з питання про підсумки розвитку освіти області у 2023-2024 н.р. та завдання на 2024-2025 н.р. відзначено.

У 2023/204 навчальному році в області функціонувало 672 заклади освіти, які забезпечували здобуття дітьми дошкільної освіти. Ці заклади забезпечували освіту для 42,4 тис. осіб дітей, з яких 1840 діти з числа ВПО. Освітній процес забезпечували 11,8 тис. працівників, з яких 5,1 тис. педагогічних працівників.

Завдяки спільній роботі місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування область має один з найкращих показників роботи закладів загальної середньої освіти. В очному форматі на кінець навчального року працювало 526 закладів (85%), в змішаному 84 заклади (13,4%), дистанційно – 10 закладів (1,5%).

Минулого навчального року в закладах загальної середньої освіти здобували освіту - 7744 учнів, які перебувають за кордоном; 5637 учнів з числа ВПО.

Освітній процес забезпечувало 17,5 тис. педагогічних працівників. За кордоном знаходиться 11 педагогів.

Це стало можливим завдяки забезпеченню закладів освіти захисними спорудами:

у 527 закладах дошкільної освіти функціонувало – 528 укриттів, таким чином 89% закладів були забезпечені укриттями;

у 620 закладах загальної середньої освіти облаштовано 848 укриттів, - 98% закладів забезпечені укриттями;

27 закладів професійної (професійно-технічної) освіти (96%) забезпечені укриттями;

25 закладів фахової передвищої освіти (96%) мають укриття;

11 закладів вищої освіти (100%) забезпечення укриттями.

Серед тенденцій – в 2023-2024 навчальному році функціонувало менша в порівнянні з попереднім навчальним роком кількість закладів загальної середньої освіти – а саме 620. За 19 років кількість закладів зменшилась на 40 %.

Такі процеси є результатом демографічної ситуації в країні загалом та області

зокрема. У 2023-2024 навчальному році загальну середню освіту здобувало – 163,2. Це на 0,4 % більше ніж в минулому році, але враховуючи те, що область стала прихистком більше 50 тис. внутрішньо переміщених дітей – це демонструє складну демографічну ситуацію

В області продовжується впровадження реформи шкільного харчування ініційованої першою Леді України Оленою Зеленською. На основі загальноукраїнської Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року в області розроблено відповідну Обласну програму.

На сьогодні залишається актуальним продовження впровадження системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках – Hazard Analysis and Critical Control Points (НАССР). У 2024 році перехід на систему управління безпечністю харчових продуктів (НАССР) здійснено у 470 (75,8%) закладах загальної середньої освіти. Реалізуються заходи щодо підвищення кваліфікації шкільних кухарів.

Заплановано до кінця цього року завершити створення кулінарного хабу на базі Комаргородського вищого професійного училища. Цей хаб стане центром підвищення кваліфікації шкільних кухарів.

Минулого навчального року за рахунок коштів субвенції з державного бюджету (51 млн грн) та співфінансування громад (48 млн) було придбати 30 шкільних автобусів для 27 територіальних громад.

У 2023 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету (19 млн грн) та співфінансування громад (7,4 млн грн) було проведено капітальний ремонт 4 укриттів та розпочато будівництво 1 укриття.

У 2024 році за рахунок коштів державного бюджету та співфінансування громади заплановано завершення будівництва розпочатого укриття – Іллінецького ліцею №1 (вартість проекту 7,75 млн грн.: обсяг субвенції – 5,4 млн грн, співфінансування 2,3 млн грн.)

У попередньому навчальному році в області функціонувало 48 закладів позашкільної освіти, які відвідували 28 341 дитини (17% від кількості учнів закладів загальної середньої освіти).

Впродовж червня 2024 року на Вінниччині працювали пришкільні табори та літні відпочинкові зміни. Загалом було охоплено подібним відпочинком близько 6000 дітей.

У 2023-2024 навчальному році в області функціонувало 28 закладів професійної (професійно-технічної) освіти, 8 із яких фінансується із міського, 20 - із обласного бюджетів. Освіту отримувало 12 650 здобувачів освіти, у тому числі 297 молодих людей із числа внутрішньо переміщених осіб, які мали можливість обрати одну із близько 100 професій.

Здійснюються заходи щодо сприяння залученню інвестицій у розвиток

професійної (професійно-технічної освіти), в тому числі приватних підприємців та міжнародних донорів. У 2023 році в Вінницькій області розпочато реалізацію інвестиційного проєкту «Професійна освіта в Україні / Skills4Recovery» ініційованого Федеральним Міністерством Економічного Співробітництва та Розвитку Німеччини (BMZ) разом з GIZ. Основна мета проєкту збільшити доступність кваліфікованої робочої сили для процесу відновлення України, шляхом первинної та подальшої професійної підготовки дорослих.

Українським фондом соціальних інвестицій та Німецьким банком розвитку KfW реалізовується проєкт «EU4Skills: Модернізація інфраструктури системи професійно-технічної освіти в Україні». Мета якого реконструкція навчально-виробничих майстерень. З квітня 2024 року розпочато реалізацію проєкту.

Департаментом гуманітарної політики Вінницької облдержадміністрації, Департаментом освіти Вінницької міської ради та Вищим художнім професійно-технічним училищем № 5 м. Вінниця укладено чотиристоронній договір про співпрацю між Фондом Ебергарда Шьока (Німеччина). На базі училища з 1 вересня 2024 року буде впроваджено та апробовано професію «Муляр. Штукатур» згідно із західноєвропейськими стандартами. У цей час проводиться оновлення двох майстерень з виробничого навчання.

У 2024 році вже втретє проведено національний мультипредметний тест. Суттєво ускладнило організацію та проведення НМТ проблеми в енергетиці та відповідно відключення електроенергії.

Незважаючи на це абітурієнти отримали 122 максимальних результатів – набрано 200 балів:

- 5 випускників отримали максимальну кількість балів з 3 предметів;
- 9 – з 2 предметів та
- 102 випускника – з 1 предмету.

*Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:*

1. Роботу галузі освіти у 2023-2024 навчальному році в області вважати задовільною.
2. Керівникам органів управління освітою територіальних громад:
 - 2.1. Вживати заходів щодо забезпечення освітою дітей дошкільного віку.
 - 2.2. Продовжити роботу щодо впровадження реформи «Нова українська школа».

2.3. Здійснювати організаційні заходи для цифрової трансформації галузі освіти. **Постійно**

2.4. Забезпечити залучення дітей до позашкільної освіти. **Постійно**

2.5. Здійснити заходи щодо формування безпечного освітнього середовища у підпорядкованих закладах освіти. **Постійно**

2.6. Сприяти психологічній підтримці учасників освітнього процесу. **Постійно**

3. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Володимира Буняка. **Постійно**

Заступник голови колегії



Володимир БУНЯК

Секретар колегії



Олена ДОРОШ